
Al Comune di Maranello 

Ufficio Tributi 
 

 

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI NOTORIETA’ AI FINI IMU ANNO 2022 

CESSAZIONE FABBRICATI INAGIBILI O INABITABILI 
 

Il sottoscritto ______________________________________________ nato a ________________________ 

il ___________ residente a  _____________________ Via _________________________________ n. ___  

Codice Fiscale _________________________________  telefono ______________________ 

avvalendosi delle disposizioni di cui all’art. 47 commi 1 e 3 del DPR 445/200 e consapevole delle responsabilità penali 

relative a dichiarazioni false e/o mendaci e delle conseguenze relative alla perdita dei benefici ottenuti, ai sensi dell’art. 

76 del DPR 445/2000 

 

DICHIARA 

 

di essere ________________________________________________________ dei seguenti immobili siti in  
(proprietario, usufruttuario, titolare del diritto d’uso o abitazione, locatario finanziario) 

Via ____________________________________________________ catastalmente identificati al: 
 

1. Foglio ________ Mapp. __________ Sub ________ Categ. catastale _________  % possesso_________ 

2. Foglio ________ Mapp. __________ Sub ________ Categ. catastale _________  % possesso_________ 

3. Foglio ________ Mapp. __________ Sub ________ Categ. catastale _________  % possesso_________ 
 

già dichiarati inagibile o inabitabile e di fatto non utilizzati, 
 

che E’ CESSATA LA CONDIZIONE DI INAGIBILITA’ o INABITABILITA’ a decorrere 

dal giorno _______________________ 

 

 
NB: la dichiarazione deve essere presentata tempestivamente e comunque entro il termine di scadenza 

della dichiarazione IMU relativamente all’anno in cui si perde il diritto a fruire della riduzione per 
inagibilità o inabitabilità. 
 
 

 

ALLEGATI:  
- copia della perizia di parte redatta da tecnico abilitato (opzionale); 

- copia documento d’identità;  

- altro:  ______________________________________________ 

 

 

Maranello _________________       

 __________________________________ 
                        (firma leggibile) 

 

 

 
Informativa ai sensi del D.lgs 196/2003: i dati sopra riportati sono prescritti dalle disposizioni vigenti ai fini del 

procedimento per il quale sono richiesti e verranno utilizzati esclusivamente  per tale scopo. 

 

La presente istanza può essere consegnata a mano presso l’Ufficio Tributi del Comune di Maranello oppure può 

essere inviata tramite PEC tributi@cert.comune.maranello.mo.it (allegare una sola dichiarazione per PEC) o e-
mail tributi@comune.maranello.mo.it  
 


